

Kraków, 25 września 2023 r.

KZP-271-PN-17/2023

DO WSZYSTKICH, KOGO DOTYCZY

Dostawa, montaż i uruchomienie Instalacji Waloryzacji Żużla w Zakładzie Termicznego Przekształcania Odpadów w Krakowie- zamówienie powtórzone

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W imieniu Zamawiającego – Krakowskiego Holdingu Komunalnego S.A. w Krakowie – uprzejmie informuję, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania o wyjaśnienie poniższych zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Treść pytań wraz z odpowiedziami na nie, zgodnie z **art. 135 ust. 2 i 6 ustawy** z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), zwanej dalej „PZP”, przedstawiam poniżej:

Pytanie nr 105

Czy wymagana jest zabudowa przesiewaczy typu "flow" czy można jednak zamontować przesiewacz ze sztywnym rusztem stosowany dotychczas na wcześniejszym etapie odbioru żużla.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na inne niż wskazane w OPZ rozwiązania w tym zakresie.

Pytanie nr 106

Jaką przewidują ilość metali w 1 Mg po dodaniu żużla z trzeciej (nowej) nitki.

Odpowiedź:

Bez względu na ilość metali w 1 Mg żużla Wykonawca zobowiązany jest do dostawy i montażu instalacji, która zapewni odzysk metali na poziomie określonym w OPZ (parametr gwarantowany).

Marcin Kandefer
Członek Zarządu KHK S.A.
Pełnomocnik ds. Zamówień Publicznych